
Благодарим  ви,  че  закупихте  този  инструмент  Autel.  Този  инструмент  е  произведен  по  висок  стандарт  и  ще  ви  осигури  години  безпроблемна  
работа,  когато  се  използва  в  съответствие  с  тези  инструкции  и  се  поддържа  правилно.
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Транспортната  щанга  с  гаечен  ключ  (14  мм),  за  да  свалите  
стойката  (1).  Внимавайте  да  не  надраскате  калибровъчната  
рамка.  Отстранете  всички  Z-образни  метални  ъглови  скоби  (2).

Отстранете  прахозащитния  капак.  Отрежете  опаковъчните  
ленти,  които  закрепват  кутиите.  Отстранете  всички  кутии  
и  дунапренени  подложки  от  рамката.

Развийте  четирите  винта  на  дъното  на  дървената  част

(AUTEL-CSC9000)
Калибрационна  рамка  IA900WA

Преместете  калибрационната  рамка

Уебсайт:  www.autel.com

ВАЖНО:  Преди  да  работите  или  да  извършвате  поддръжка  на  това  устройство,  моля,  прочетете  внимателно  тези  инструкции.  Използвайте  устройството  правилно  и  внимателно,  тъй  

като  неспазването  на  тези  инструкции  може  да  причини  повреда  и/или  нараняване  и  ще  анулира  гаранцията  на  продукта.

www.maxisysadas.com

Имейл:  sales@autel.com

Кратко  ръководство
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Разкрийте  сензорния  монитор
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Прикрепете  шперплатовия  капак  към  плъзгащата  се  част  от  
задната  страна  на  калибровъчната  рамка,  за  да  служи  като  
рампа.  Отстранете  защитното  фолио  от  спирачките  и  се  
уверете,  че  те  са  освободени.  Повдигнете  леко  
калибровъчната  рамка,  за  да  я  свалите  от  плъзгащата  се  
част,  и  внимателно  я  търкулнете  надолу  по  рампата  до  пода  
на  работното  си  място.  Натиснете  спирачките,  когато  
калибровъчната  рамка  е  добре  позиционирана.
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Отстранете  защитното  фолио  от  кабелите.  Включете  захранващия  
кабел,  HDMI  кабела  и  USB  кабела  в  съответните  им  входни  портове  
на  сензорния  монитор.

HDMI  кабел  (2)

ЗАБЕЛЕЖКА:  След  като  свалите  дунапренената  подложка,  
проверете  дали  бутонът  за  аварийно  спиране  е  натиснат  
случайно.  Ако  е  така,  завъртете  бутона  по  часовниковата  
стрелка,  за  да  го  освободите.

Отстранете  защитното  фолио  и  дунапренената  подложка  около  
сензорния  монитор.  Настройте  монитора  в  подходяща  позиция  
за  гледане.

Захранващ  кабел  (1)

USB  кабел  (3)



ЗАБЕЛЕЖКА:  За  да  предотвратите  случайно  заплитане  на  кабела,  моля,  
закрепете  излишния  кабел  с  кабелна  връзка.

Разгънете  и  изправете  левия  и  десния  държач  за  шаблони  (1)  
от  напречната  греда.  Издърпайте  краищата  (2)  надолу,  за  да  
разтегнете  държачите  за  шаблони.

След  като  калибрационната  рамка  е  на  правилното  място,  включете  захранващия  
кабел  в  долната  част  на  колоната  в  контакт  и  след  това  включете  
захранването.  Когато  захранването  е  включено,  захранващият  ключ  ще  светне  
в  червено,  всички  камери  ще  мигат  в  червено  в  кръг  и  мониторът  ще  светне,  
показвайки  процедурата  за  свързване  на  таблет  към  калибрационната  
рамка.

Отстранете  дунапренената  подплата  и  защитните  капаци  от  
трите  камери.  Ръчно  повдигнете  двете  рамена  на  напречната  
греда,  докато  станат  успоредни,  и  се  уверете,  че  ключалките  на  
сгъваемите  рамена  са  заключени.  Затегнете  копчетата  за  
закрепване  на  напречната  греда,  за  да  я  фиксирате.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Изисквания  за  захранване  на  системата:  100–264  волта  променлив  ток,  <5  ампера  и  50–60  Hz  (трябва  да  бъде  заземено).
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Включете  IA900WA

Разгънете  напречната  греда

Сглобете  дъската  за  шаблони
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Сгънете  напречната  греда  за  съхранение

Отстранете  шаблоните  след  калибрирането.  Плъзнете  държачите  
на  шаблоните  нагоре.  Сгънете  левия  и  десния  държач  на  
шаблоните,  докато  се  заключат  в  напречната  греда.

Разхлабете  напълно  закрепващите  копчета  на  напречната  греда.  
Подпрете  рамената,  докато  натискате  копчетата,  за  да  ги  отключите.

ЗАБЕЛЕЖКА:  За  да  предотвратите  удар  на  камерите  в  
земята  и  повреда,  сгънете  напречната  греда,  когато  
предупреждението  във  вътрешната  червена  колона  е  
видимо.

Подравнете  жлебовете  на  долния  ръб  на  дъската  за  кроене  с  местата  
за  позициониране  (3)  на  издатините  на  държача  на  дъската  за  
кроене.  Натиснете  скобите  на  лявата  и  дясната  плъзгащи  се  плочи,  
след  което  преместете  плъзгащите  се  плочи  към  дъската  за  кроене,  
за  да  я  закрепите  в  слотовете  на  плъзгащите  се  плочи.

Внимателно  сгънете  всяко  рамо  надолу  за  съхранение.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Илюстрациите  в  това  кратко  ръководство  са  само  за  справка.  Действителният  продукт  може  да  се  различава.
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